

5月3日,第13届电影频道电影百合奖颁奖典礼在北京国家会议中心落幕。当晚的颁奖典礼众多电影人云集,凭借《泰囧》和《北京遇上西雅图》获得高票房的导演徐峥、薛晓路应邀担任本次颁奖典礼特别嘉宾,李少红、陈可辛、潘长江、杨千嬅、杨采妮、闫妮等也一起为百合奖助力。苏芮、吉克隽逸、郭家铭、陈志朋、吴樾等担任表演嘉宾,带来精彩演出。

第13届百合奖落幕 徐峥自嘲: 野百合也有春天

徐峥:
“猪八戒”变为“野百合”

2012年,徐峥凭借《人在囧途之泰囧》刷新国产片票房纪录,《北京遇上西雅图》则创造国产爱情片票房纪录。这些电影的票房成功昭示着本土中小成本电影的独特价值,电影人在用他们的努力,推动着华语电影向前迈进。

此次百合奖突破了以往的传统颁奖模式,令业内以及观众颇为惊喜。而作为百合奖重量级开场分享嘉宾徐峥,更是尽显幽默风趣自嘲自己。坦言:“一部《泰囧》,把我从原来的‘春光灿烂猪八戒’变成了如今的‘春风得意新导演’,请我参加‘百合奖’也是取个‘野百合也有春天’的好意头,很具有励志效果。”

苏芮、吉克隽逸
献唱送祝福

本届百合奖“改变之夜”在节目设计上也是别有意味,不仅邀请到在《中国好声音》中名声大噪的吉克隽逸带来《改变自己》和《即刻出发》两首快歌,还由台湾歌手苏芮献唱经典电影《搭错车》中的插曲《一样的月光》,献给改变中的百合奖和辛勤努力的电影人们。“是我们改变了世界,还是世界改变了我”,熟悉的旋律在百合奖上再度唱响。

星报综合

梁洛施回港,欲复出拍戏

5月3日凌晨,黄秋生微博曝光与一众好友相聚的照片,久未露面的梁洛施颇为引人注目。作为三个孩子的妈妈梁洛施依然保持姣好身材,面容仍似少女般细腻。张敬轩、关智斌等一众好友也一同相陪,看起来十分亲密。黄秋生与梁洛施因于2006年合作电影《伊莎贝拉》而相熟,而后黄秋生认梁洛施为干女儿,尽管梁洛施不在港居住,但深厚感情从未间断,还曾一起同游巴黎,黄秋生对这位干女儿也是十分爱护。

次日,黄秋生接受采访,表示梁洛施此行没带儿子回香港,并向他表示想拍戏:“她不会带小朋友回来到处走的,大人已被追访,带着小朋友,发生碰撞就不好了,太危险了。她这次回香港只逗留两三天。她说很闷,想拍戏;我问她小朋友怎么办?奉劝想找她拍戏的人不要想,她有自己的想法。我经常叫她学多些东西,来打发时间以及增值自己。”

张敬轩则表示:“因为我明年跟黄秋生演舞台



剧,一直想拜他为师,所以请他在家中吃饭。刚巧梁洛施返港想探望干爹,大家多年不见,很开心聊近况,但尽量给他们叙旧。(是否想跟梁洛施演舞台剧?)要问她,做朋友已很开心,不奢望。”

星报综合

麻辣娱

中国元素

又一部大片上映了,为了迎合中国市场,又添加了中国元素,你懂的,我说的就是《钢铁侠3》,不过,这一回连咱们自己都看不过去了。

全世界都觉得中国人的钱好赚,不过,中国人也不是傻子,为了照顾中国人的感情,硬是把王学圻和范冰冰不伦不类地加进去,其实呢,外国人也不是傻子,如果没有范冰冰这样的炒作点,中国的媒体会在拍摄中、上映前那么大篇幅地宣传中国影星如何进军好莱坞了吗,噱头是做足了,等到剪辑的时候才发现,这里实在无法中西合璧,好吧,那就来个中国版本吧,那么生硬的拼凑,让我们不得不发出“陈孝正”式的感慨:你神经病啊!

这些年,大凡大片中一点点的中国元素,都能够成为大部分媒体蜂拥而上炒作的热点,也成为大片在中国吸金的筹码之一。变形金刚中就特意加入了唐人街元素,阿凡达是找不出中国元素了,后期宣传硬是说哈利路亚山的原型是张家界,也不知道是谁炒作了谁。反正稀里哗啦一顿热闹,最后火了票房。所以,寻找中国元素成了中国媒体和中国观众的爱好之一,外国的导演未必愿意凑这个热闹,外国的发行方却愿意掺和一下,《钢铁侠3》这样的四不像出来了,我想这不是第一个,也未必会是最后一个。

其实呢,正正经经地找中国元素,堂堂正正地赚钱,我们也没有什么特别大的意见,最多是反省中国自己人咋没有发掘自己的文化魅力呢,像《功夫熊猫》不挺好嘛,中国元素呈现一个美国式的故事,大人小孩都爱看,面子里子都有了,多好呢!

不过,话又说回来,《钢铁侠3》实在拍得太烂,俗套的美国孤胆英雄故事,剧本写得不精彩,打场面不绚丽,倒是屡屡让我感觉是在看鬼片,那狰狞的面孔实在让人不得不在影院内尖叫起来,所以这样的烂片会加上莫名其妙的中国元素,倒也是怪合拍的。

中国影星闯荡好莱坞,也没有什么特别大的动静,成龙李连杰算是混得好的了,还不是只能贩卖一些拳脚生意,角色比较类型化,发哥也就当配角,搞搞就回来了。人家看中的可能并不是你这个人,而是中国这个巨大的市场。不仅是电影如此,体育界也不例外,NBA的状元秀选秀姚明,能说人家不是照顾中国巨大的市场?一个小巨人,也算是被NBA用费了,30岁不到就宣布退役了,人家倒是赚得盆满钵满,如意算盘打得响啊!

在别人的世界观和价值观里,你就只能是个点缀。老美的崇洋媚外思想不严重,不像我们很多国人,就是觉得外国的月亮比较圆。其实呢,老美的算盘打得未必精,假洋鬼子才是成事的关键,唉,也拜托你们,赚钱就赚钱,来点体面点的吧!

樊立慧/文

李承铉戚薇似承认恋情



近日,有消息称,李承铉与相恋两年的女友安以轩分道扬镳,并与戚薇假戏真做谱出恋曲。此外,他在《星跳水立方》中频频亮出的“7V”手势,也被指是向戚薇示爱。5月4日,李承铉和戚薇在微博上甜蜜互动,并承认“7V”手势是指戚薇,二人似乎默认恋情。

AMG 艺术影城 凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!

AMG Diamond member

艺术影城会员钻石卡

5月 NEW OPEN

盛开

艺术影城钻石会员卡,尊享5折优惠,生日当天凭身份证赠电影票1张。

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站